

# 天國近了！您準備好了嗎？

您好！近年來天災人禍不斷增多！地震、洪水、龍卷風、火山爆發、熱浪、寒害、瘟疫、恐怖攻擊等等，若是您有點年紀的話，相信您可以清楚的感受到氣候非常的不正常，可能您會歸究於因人類破壞地球所造成的極端氣候。沒有錯，這是一部份的原因，但地震、火山爆發似乎與極端氣候沒有什麼關聯性，許多科學家也認為現今氣候的改變，遠遠超乎他們的預測！聖經中有一段話"你們也要聽見打仗和打仗的風聲、總不要驚慌，因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。民要攻打民、國要攻打國，多處必有饑荒、地震。這都是災難的起頭。(太 24:6-8)"在此要很嚴肅的告訴您一件事，按照聖經的預言，人類將會面臨一個大災難，死傷會非常的慘重，誰也沒有把握能夠在那樣的浩劫中存留下來！現在地震頻繁、世界各地的災難都只是造物者對全人類的警告！祂正在用力的把我們搖醒，但卻很少人在意！

"除他以外、別無拯救，因為在天下人間、沒有賜下別的名、我們可以靠著得救。(徒 4:12)"他就是亞呼贖阿(耶穌希伯來文聖名的音譯)，請記得這個名字！生命的結束是每一個人都要面對的事，但聖經告訴我們生命結束後卻是另一個新的開始，一個是永遠的快樂(天堂)，一個則是永遠的痛苦(地獄)！在人們的心中也知道生命結束後還有一個地方要去，因此世界產生了許多宗教希望能夠找到上天堂的道路！但我們要聽誰的呢？有哪一本書可以說明這世界的開始與結束？有哪一本書可以統管人類整個歷史？唯有聖經！唯有聖經！聖經中大部份的預言都已實現，有些正在應驗，有些即將實現！所以人類幾千年來沒有一本書可以撼動聖經的地位！也證明聖經中的那一位神是獨一的真神！而我們要如何能夠得救上天堂呢？聖經告訴我們唯一的道路就是在上帝面前認罪悔改且相信耶穌基督是救主、是獨一的真神，並遵行祂在聖經中所吩咐的話(如十誡)！今天您聽到這個福音，或許您以前已經聽過了！但今天在此以十二萬分的誠懇，希望您認真的看待此事，因為時間不多了！我做了我能夠做的部份，剩下的就是您自己的決定！福祝您和您的全家都能得到這永遠的福份！鼓勵您買一本聖經認真閱讀，以了解如何過分別為聖的生活，在凡事上討祂喜悅！

如果您已經是基督徒，首先恭禧您已是上帝的兒女，但有一件事也要請您認真的看待，那就是有關"安息日"的事，今天教會守主日(七日的第一日)是沒有任何的聖經根據！想想看教會牧者是怎麼告訴您的，"舊約守安息日，新約守主復活的日子"請問這有何聖經根據？為何耶和華親自用手寫在石版上的十誡可以被更改？為什麼主上帝在創世記第一章所定的日子可以被更改？守主復活的日子是根據天主教的傳統(但 7:25 已預言)，這是教會歷史上的事實，因篇幅有限，請自行上網研究並查考聖經相關的經文！請回到聖經的吩咐遵守安息日(週五的日落到週六的日落)，在這一天榮耀亞哈威(耶和華希伯來聖名的音譯)的名，不要再讓外邦人嘲笑我們不遵守十誡！！星期日(sunday)，是與異教的太陽神有關係的，在大災難時教會會被用來敬拜敵基督並強迫蓋上獸印！這是來自天國的重要訊息，"看哪、耶和華大而可畏之日未到以前、我必差遣先知以利亞到你們那裡去。他必使父親的心轉向兒女、兒女的心轉向父親、免得我來咒詛遍地。(瑪 4:5-6)"這位先知已經出現了，今天眾教會還有很多不合聖經真理的地方，相關的重要訊息及預言請上網搜尋關鍵字"聖靈全能風華語事工(amightywind)"，請放心！這並不是異端！(請用聖經查驗)，這是一個國際性的事工，並已經翻譯成多種語言用來警誡全人類趕快悔改並幫助新娘預備主的再來！另外他們也有製作許多影片，請用同樣的關鍵字在 youtube 搜尋即可！在此也歡迎非基督徒上網觀看，或許有些地方會因為沒有聖經基礎而看不懂，但裡面有很多訊息是造物者直接對非基督徒講的。天國近了！祝福每一個人都能隨時預備好自己！

※這是一個極為重要的訊息，歡迎自行影印分送給您週遭的親友！

# 敬告！ 敬告！

造物者上帝在聖經清楚明白告訴世人"同性戀是罪"，但今天有心人士卻以"尊重人權"為擋箭牌向全人類肆宣揚如此邪惡的行為，目的就是要敗壞毀滅我們的下一代！近年來校園中的同性戀人數、吸菸人數、甚至感染愛滋病的人數都明顯的升高，這與邪惡的教育政策(性別平等教育，今天校園已不能再強調一男一女，乃是主張開放多元性別)有很大的關係！甚至同性戀團體每年都在台灣盛大的遊行、演藝人員也開演唱會大力的支持，加上媒體配合報導，造成台灣的年輕人價值觀無形中被洗腦扭曲，無法分辨是非！

造物者上帝在聖經告訴我們，"同性戀"是祂所憎惡的事，是會遭受咒詛的！(所多瑪城就是因同性戀的罪而被毀滅的")。令人遺憾的是，我們在總統大選中卻選擇了一個支持多元成家的政黨，選擇了一個支持同性戀的領導人。這樣的選擇使我們國家遭受了咒詛！因為全台灣人民都必須為自己的決定付上責任！還記得嗎？選舉結束的隔天(2016/1/17)全台都烏雲密佈，到處都在下雨！這代表上天在為這塊土地哭泣，從此以後便天災人禍不斷，意外頻傳，但這些都還只是刑罰和管教，希望國人能及早醒悟過來，別再被似是而非的言論欺騙，免得更大的災禍降臨！

親愛的同胞，在此懇請搶救我們的國家和下一代，當我們還有言論自由的時候，勇敢表達我們反對的立場，否則當災禍臨到我們身上時，便會悔不當初！請基督徒們不要保持沈默，沈默在上帝的眼中就是默許！

另一個我們要關心的議題，那就是"墮胎"！在此要沉痛的說，隨著人類文明科技的進步，但人類的道德觀念卻沒有進步反而是更加的墮落敗壞！醫學的進步應當是要拯救更多的生命，但今天許多醫生卻被拿來謀害生命！又是好一個"尊重人權"，這四個字已經成為人類放縱慾望最好的擋箭牌！同心戀、墮胎、多元成家、通奸除罪、廢除死刑樣樣都來，這到底是尊重人權還是道德敗壞，許多人民一昧無知的跟隨西方世界，他們做什麼我們就一一照做！憑什麼說婦女有權力決定要不要把孩子生下來？憑什麼說在母腹中的胎兒就不算生命？每一個生命都是造物者所創造的，沒有一個人有權利決定胎兒的去留！在造物者的眼中墮胎就是罪，墮胎就是"謀殺"！同樣是會遭受咒詛的事！為什麼台灣會發生鄭捷殺人事件？為什麼台灣會發生小燈泡事件？您感到殘忍嗎？你感到痛心嗎？你感到憤怒嗎？告訴你台灣每天都在做這樣的事，台灣至少有四成的胎兒是活生生被墮胎掉的！那為什麼沒有人出來說話？造物者充許這些讓人痛心的事情發生，就是要人們去感受知道 祂的憤怒！

悔改！悔改！有做過這種事的都要向造物者悔改！否則你將會永遠聽到嬰孩哀號的聲音！另外請向民意代表表達抗議！民國七十三年通過的優生保健法雖然表面上說墮胎仍是違法的，但實際上卻是個放水法案，每年有成千上萬甚至更多的胎兒被墮掉，但你有聽過誰因墮胎而被判刑的嗎？請同胞們不要保持沈默，否則將會有更多令人感到痛心的事件發生！